

2017年7月3日 星期一

第50期(总第1620期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003 - L0007 石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn ●区政府:12345

●自来水:68840911

民 ●供 电:95598

电话 气:96777 ●煤

协:88793656



## 牛青山 贾树庆当选 北京市出席党的十九大代表

本报讯(通讯员石组文)6月23日,北京市第十二次党代会选举 产生新一届市委委员、市纪委委员,区委书记牛青山和区委副书记、 副区长、代区长文献当选中共北京市第十二届委员会委员,区委常 委、纪委书记、区监察委主任郭鹏当选中共北京市第十二届纪律检查

6月23日,北京市第十二次党代会选举产生北京市出席党的十 九大代表63名,区委书记牛青山和区保安公司驻实兴金海物业保安 分队队长贾树庆当选。北京市出席党的十九大代表,是严格按照党 章和中央关于做好代表选举工作的要求选举产生的,在代表候选人 初步人选推荐提名和代表正式选举过程中,坚持了民主集中制原则, 充分发扬了党内民主。出席党的第十九次全国代表大会代表资格, 届时还需经党的第十九次全国代表大会代表资格审查委员会确认。

# 我区召开纪念中国共产党成立96周年 准进"两学一做"学习教育常态化制度化工作会

本报讯(记者郑一)6月29日, 委召开纪念中国共产党成立96周 暨推进"两学一做"学习教育常态 制度化工作会,会议全面贯彻习 平总书记关于"两学一做"学习教 和基层党建工作的重要指示,落 市十二次党代会精神,以深入推 全面从严治党的实际行动向党的 华诞献礼。区委书记牛青山出席 议并讲话,区委常委、组织部部长 秋红主持会议并对推进"两学一 "学习教育常态化制度化和基层 建重点任务进行部署。区领导郭 、姚茂文、高洪雁、陈婷婷、刘建国 如会议。会议以视频会议形式召 区机关各单位主要负责人在主 步参加会议,其他单位领导班子 、科队站听负责人、基层党组织 尼和部分党员干部共1500余人在 个分会场参加了会议。

牛青山指出,蔡奇同志在市十

人民群众放在心中最高位置",值得 我们每一名共产党人时时思考、共 同践行。这句话真情表达了我们党 对人民的忠诚和敬畏,体现了我们 党全心全意人民服务的根本宗旨, 彰显了我们共产党人的为民情怀。 为人民群众服务是我们党员干部的 专业,为人民群众服务是我们最大

牛青山提出了四个方面要求。 第一,要始终把为人民群众服务作 为崇高使命。永远和人民在一起, 是我们共产党人的本质属性,是我 们党能够执政、能够长治久安的最 大依据与道德基础,是共产党人人 格高大的根本所在。通过"两学一 做"学习教育常态化制度化,全区各 级党组织和全体党员都要充分认识 到,为人民群众服务是政治要求、时 代担当和根本作风,"两学一做"学 习教育常态化制度化必须瞄准为人 欠党代会报告中强调的"始终把 民群众服务这个至高无上的命题。

第二,要始终把深化全面从严治党 作为核心任务。推进"两学一做" 学习教育常态化制度化是党中央 的重大决策,充分体现了中央推动 全面从严治党向纵深发展的鲜明 态度和政治定力。要把深化党建 统领作为具体实践,把风清气正的 政治生态作为根本目标,把"六位 体"作为基本工作布局,一步一 个脚印狠抓落实,坚定不移把全面 从严治党引向深入。第三,要始终 把推进高端绿色发展作为实践平 台。坚持把推进党的建设伟大工 程同推进党领导的伟大事业紧密 结合,把"两学一做"学习教育融入 为人民群众服务之中,与中心工作 深度融合、与正在做的事情有机衔 接。要认真学习宣传和落实市第 十二次党代会精神,助推高端绿色 发展大局,融入改革创新实践,把 为人民群众服务作为推进"两学一 做"学习教育重要成果和检验标

尺。第四,要始终把激活基层夯实 基础作为重要内容。推进"两学一 做"学习教育常态化制度化,要切实 解决基层党组织和党员队伍在思 想、组织、作风、纪律等方面存在的 问题,不断提高党的凝聚力和战斗 力。要全面强化党支部建设,提升 整体功能;全面严肃党的组织生活, 提升组织生活质量;全面加强分领 域精准化指导,给基层更多"处方 权",让基层当"小郎中",突出问题 导向,加强各领域党组织建设。

牛青山强调,市十二次党代会 指明了首都前进的方向,标志着北 京的发展进入了新时代、新阶段, 对于石景山来说,核心任务是书写 好两大生态这篇文章。希望全区 党员干部共同努力,通过"两学一 做"学习教育常态化制度化,推动 二六六"战略更好的落实,以优 异成绩,迎接党的十九大胜利召

## 始终把人民群众放在心中最高位置

区委书记牛青山同志在纪念中国共产党成立96周年 暨推进"两学一做"学习教育常态化制度化工作会上的讲话

(2017年6月29日)

怎们:

党的生日来临之际,我们召开 世"两学一做"学习教育常态化 度化工作会,每到"七一",我都 思考"怎么让庆祝党的生日更有 义?"在庆祝党的生日的过程中, 门每一名党员干部都应该受到 多的思想触动和警醒,今天,我 上跟大家交流一个观点,那就是 终把人民群众放在心中最高位 ,这是蔡奇书记在市第十二次 弋会报告中特别强调的一句话, 了每一名共产党人都应该时时 上认真思考,"我们心中最高位 女的是不是人民群众",先提出 命题,供大家共同思考、共同

今天的会议很重要。会议重要, 上在于,这是一项重大政治任务, 人真学习贯彻习近平总书记关于 子一做"学习教育和党建工作的 **非示精神**,按照中央、市委的部 京求,对全区学习教育常态化制

和推进的会议。几年来,我们反复 强调,党的十八大开创了全面从严 治党和中国特色社会主义事业的新 时代,习近平总书记系列重要讲话 是当代中国马克思主义的最新成 果,是我们一切工作的行动指南,不 学习就跟不上这个新的伟大时代, 只有认真学习,才能思想清楚、理论 清楚、政治明确、行动有力,不学难 以为政、不学方向不明、不学就不会 干事创业。会议重要,也在于,这是 对学习宣传和落实市第十二次党代 会精神的再动员、再部署,上周市第 十二次党代会刚刚胜利闭幕,这次 党代会从党和国家事业发展的全局 高度、以大历史观来谋划首都发展, 推动习近平总书记两次视察北京重 并践行刚才强调的那句话,就是"始 "靠山",我们只有始终与人民心连 要讲话精神在首都落地开花结果、 形成生动实践,周一,我们召开全区 领导干部大会,传达了市党代会精 神,明确了当前全区上下的首要政 治任务就是要抓好"两贯彻一落 实",即,深入学习贯彻习近平总书 体现了我们党全心全意为人民服务 民群众服务这个至高无上的命题。

记两次视察北京重要讲话精神,抓 好市第十二次党代会精神的学习宣 传和落实,转化为推动首都发展的 强大力量,以优异成绩迎接党的十 九大胜利召开,今天的会议要进一 步贯彻这些要求。会议重要,还在 于,这是以推动全面从严治党向基 层延伸的实际行动来庆祝党的生 日,再过两天,就是我们党的96华 诞,我们召开今天的会议,通过动员 部署、推进工作,进一步强化党要管 党、从严治党,这是向党的生日献礼

"七一"是个庄严而神圣的日 子,在这个日子里,我们都应该牢记 习近平总书记曾经多次强调过这句 话,这次在市党代会报告中蔡奇同 达了我们党对人民的忠诚和敬畏, 2和基层党建重点任务进行部署 记系列重要讲话精神这一当代马克 的根本宗旨,彰显了我们共产党人

思主义,深入学习贯彻习近平总书 的为民情怀。我认为,为人民群众 服务就是我们党员干部的专业,为 人民群众服务是我们最大的光荣, 只有最先进的执政团队才能做到这 一点,我们作为这个最先进团队的 一员,确实无上光荣。下面,结合这 些思考,强调四点意见。

#### 第一,要始终把为人民群众服 务作为崇高使命

永远和人民在一起,是我们共 产党人的本质属性,是我们党能够 执政、能够长治久安的最大依据与 道德基础,是共产党人人格高大的 根本所在。党成立96年来的历史 和实践表明,人民群众是真正的铜 墙铁壁,人民群众是我们党最大的 终把人民群众放在心中最高位置", 心、同呼吸、共命运,始终依靠人民 群众,才能做到坚如磐石,才能创造 出历史伟业,人民群众是我们的执 志又专门做了论述,这句话真情表 政之基、力量之源,"两学一做"学习 教育常态化制度化,必须瞄准为人

(下转2版)

### 我区参加市委市政府 理论中心组学习(扩大)会

本报讯(记者张辰辰)6月30 日,市委市政府理论中心组学习 (扩大)会议举行,会议以电视电 话会议形式召开,市委书记蔡奇 到会讲话。学习会由市委常委、 市委宣传部部长杜飞进主持。

会议邀请了中央财经工作领 导小组办公室副主任杨伟民,围 绕"深入学习贯彻习近平总书记 关于推进供给侧结构性改革的重 要讲话精神"作专题辅导报告。 区委常委,区人大常委会主任、副 主任,区政府副区长、党组成员, 区政协主席、副主席,区法检"两 长",区有关部门领导在石景山区 分会场参加会议。

## 七一前夕 区领导走访慰问

本报讯 6月19日~6月30日, 区领导开展集中走访慰问优秀 党员、老党员和困难党员活动。 牛青山、文献、李文起、吴克瑞等 区四套班子领导和区委常委深 入到14名走访对象所在单位及 家中走访慰问,将党组织的关心 和爱护带到广大党员身边。

今年是党的十九大召开之 年,为进一步体现党组织关怀、 增强党组织凝聚力,营造良好氛 围,2017年"七一"期间,按照中 央和市委有关文件精神,区委组 织对建国前老党员、因公牺牲党 员家属、生活困难的离任社区干 部、生活困难党员、长期交纳大 额党费的党员、优秀党员、优秀 党务工作者、党员志愿者等进行 走访慰问。共计走访慰问1175 人次,下拨帮扶慰问资金174.25 本报记者综合采写 万元。

### 区政协举办庆祝 建党96周年书画展

本报讯(记者黄蕊)6月28 日,由区政协主办的庆祝中国共 产党建党96周年书画展暨石景 山区政协书画院成立仪式, 在印 象台湾主题展馆举行。区政协 主席吴克瑞,区委常委、区统战 部部长姚茂文为书画院揭牌

书画展以"传承红色基因, 讲好中国故事"为主题,共展出 了60余幅区政协委员和我区书 画家的作品,深情讴歌了中国共 产党成立96周年的光辉历程和 丰功伟绩。副区长陈婷婷,区政 协常务副主席刘国庆,副主席岳 林华,秘书长刘福利参加活动。